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PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Declaro aberta a sessão

solene em homenagem à Ordem Rosa-Cruz - AMORC, em atendimento a requerimento do

Deputado Jorge Cauhy.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Chamamos para

compor a Mesa o Deputado Jorge Cauhy. (Pausa.);

Convidamos o Monitor Regional da Ordem Rosa-Cruz, Sr. José Maurício de

Andrade. (Pausa.)- Convidamos a Sr8. Mestre da Loja Rosa-Cruz - Brasília, Sr8. Janete Maria

Mayer Nicoia. (Pausa.),

Ouviremos o Hino Nacional.

Convidamos os presentes a cantarem o Hino Nacional.

(Hino Nacional.)
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Dep. Jorge Cauhy

PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Ouviremos as palavras do

Autor do Requerimento que propiciou a realização desta Sessão Solene, Deputado Jorge

Cauhy.

DEPUTADO JORGE CAUHY - Exma. Sra. Presidente da Câmara Legislativa do

Distrito Federal, Deputada Lúcia Carvalho; Sr. Monitor Regional da Ordem Rosacruz, José

Maurício de Andrade; Sra. Mestre da Loja Rosa-Cruz Brasília - AMORC, Janete Maria Mayer

Nicola; caros companheiros de Bancada, Deputados Daniel Marques, Odilon Aires, Edimar

Pireneus e, Líder da nossa Bancada, Deputado Filippellí; meus amigos e companheiros da

Rosa-Cruz, é uma satisfação tê-los aqui, hoje, nesta comemoração que consideramos tão

importante.

Hoje comemoramos os 36 anos da Ordem Rosa-Cruz - AMORC, no Planalto

Central.

A ordem Rosa-Cruz - AMORC é uma associação não-sectáría de homens e

mulheres que estudam, pesquisam e aplicam as leis naturais que regem sua vida física, mental

e espiritual, com finalidade de viverem melhor e evoluírem cada vez mais.

No momento em que faço este registro, desejo manifestar minha plena convicção

e me associo aos ideais enaltecidos pela mensagem difundida pela Ordem Rosa-Cruz -
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AMORC , no Planalto Central.

Criada em Brasília há 36 anos, a meta é tornar todo indivíduo apto a viver em

harmonia com energias cósmicas, criadoras, para consecução de saúde, felicidade e paz.

Aqui em Brasília, a Ordem Rosa-Cruz oferece um excelente sistema de instrução

e orientação para se explorar o eu interior e descobrir as leis universais que regem todo

empenho humano.

Esse sistema está baseado na sabedoria antiga e no conhecimento atual de

muitos dos mais respeitados filósofos, pensadores e cientistas do mundo inteiro.
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A semente plantada pela Ordem Rosa-Cruz de Brasília pelo seu empenho, pelo

seu idealismo, pela divulgação da sua doutrina, dá frutos até os dias de hoje no meio de nossa

comunidade.

Os Rosas Cruzes de todo mundo, no Brasil e aqui no Distrito Federal, sempre

nos têm procurado mostrar não apenas o seu enorme e importante trabalho, mas também o

seu exemplo. Exemplo de participação comunitária, de dedicação ao bem público, de crença

no trabalho coletivo e de amor ao próximo,

A decidida vontade de ajudar tem sido a razão de todo adepto Rosa-Cruz. Este

decidido propósito são os pilares da ordem,

Afora os incontáveis pontos coincidentes entre a doutrina espírita, os ideais

maçònicos, e a Rosa-Cruz de Brasília, notadamente quanto aos seus aspectos místicos, que

regem um estudo mais profundo, o crescimento no número de adeptos e filiados a estas três

instituições nos despertam para felizes coincidências.

São as três primeiras instituições filosófica e de culto a se fixarem em Brasília.

Como tudo aquilo que é essencial acaba vencendo todas as dificuldades, com

perseverança de vida, a Ordem Rosa-Cruz tem o lugar certo no coração de todos os homens
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de boa vontade.

O dia da Ordem Rosa-Cruz nos leva a isto e também nos lembra que a tarefa que

executamos é enorme.

Assim encerro estas minhas palavras de júbilo. Gostaria de oferecer a todos os

adeptos da Ordem Rosa-Cruz e para quem quiser enfrentar e considerar as dificuldades, o

conselho de André Luiz; "Ante o bloco de pedra bruta, não te prendas à idéia do seu peso,

lembra-te da estátua maravilhosa que poderá sair dele".

Era o que tinha a dizer.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Passamos agora ao

pronunciamento dos Líderes. Com a palavra ao Deputado Filippelli, Líder do PMDB.
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DEPUTADO F1LIPPELLI - Exma. Sra. Presidente da Câmara Legislativa do

Distrito Federal, Deputada Lúcia Carvalho; Sr, Monitor Regional da Ordem Rosa-Cruz, José

Maurício de Andrade; Sra. Mestre da Loja Rosa-Cruz - Brasflia - AMORC, Janete Maria Mayer

Nicola; Exmo. Sr. autor do requerimento. Deputado Jorge Cauhy, companheiro de Bancada e

um grande amigo, tenho que confessar, sem constrangimento, que fui buscar informações para

fazer um breve pronunciamento. Aí que consegui entender, efetivamente, a origem. Por que

teria sido de inciativa do Deputado Jorge Cauhy a realização desta sessão solene? Porque é

uma pessoa extremamente querida nesta Casa, é o nosso referencial, vamos dizer, de

equilíbrio, de bondade, de amizade. Então, efetivamente, entendi. Com maior alegria, com

maior satisfação passo a falar.
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Há mais de 30 séculos surgia no Egito Antigo a AMORC, abreviatura de Antiga e

Mística Ordem Rosa-Cruz, uma organização fundamentada no desenvolvimento pessoal, no

autoconhecimento e na realização mística, que está comemorando 36 anos em Brasília.

A Ordem Rosa-Cruz, autodefinida como uma instituição de natureza

fundamentalmente mística, tem caráter educacional, cultural e fraternal, não religiosa e

apolítica, atuando em nível internacional e composta de homens e mulheres de boa vontade

voltados para o despertar de suas faculdades interiores. Oferece sua filosofia e prática

tradicionais a fim de que o ser humano possa levar uma vida mais harmonizada, saudável e

alegre.

Essa filosofia fez da AMORC uma organização reconhecida no mundo inteiro

como uma fraternidade iniciática e cultural, que colabora na evolução da humanidade para

níveis superiores de consciência, de modo que as pessoas vivam e evoluam cada vez mais,

individual e socialmente.

Entre seus programas e ensinamentos, a AMORC habilita Rosa-Cruz nos mais

diversos níveis de desenvolvimento pessoal, tais como: iniciativa; criatividade; entendimento e

uso do poder positivo da mente; intuição; concentração; capacidade para relaxar; uso do

potencial energético; capacidade para uma vida mais equilibrada, harmoniosa, saudável e
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produtiva; amor; compreensão; espiritualidade, dentre outros. O Rosa-Cruz também utlilza

esse aprendizado para, enventualmente, auxiliar outras pessoas.

Sempre com o objetivo de proporcionar mais luz, conhecimento, vida e amor para

seu corpo afiliado, a AMORC também participa ativamente das soluções dos grandes

problemas da humanidade.

Essa constante contribuição, não apenas para com os anseios e angústias

individuais, mas para com a vida de todos os seres humanos, faz da Ordem Rosa-Cruz uma

das mais importantes manifestações atuando no mundo.

Por tudo isso, gostaríamos de parabenizar, em nome do PMDB, representados

pelos Deputados Odilon Aires, Daniel Marques, Luiz Estevão e Edimar Pireneus, a AMORC do

Planalto Central pelos seus 36 anos de atuação. Registro também os nomes dos Deputados

Manoelzinho, que se encontra nesse momento em São Paulo, em defesa de uma grande luta

do PMDB com relação aos transportes; e Benício Tavares, presente até ha pouco tempo mas,

em virtude de compromissos assumidos, foi representar o partido em outra solenidade.

Cumprimento o nobre Deputado Jorge Cauhy pela justa iniciativa de propor essa sessão

solene e encerrar com um dos inúmeros pensamentos de um homem que viveu intensamente

os preceitos da RosaCruz.
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Mahatma Ghandi disse; "O triunfo é o resultado do esforço inteligente, que não

depende de sorte, de magia, de amigos, companheiros ou do chefe. Não diminuirei meu

trabalho por ver que os outros o fazem. Prestarei o melhor serviço de que sou capaz, pois o

triunfo é sempre o resultado do esforço consciente e eficaz."

Muito obrigado. (Palmas.)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

DATA HORÁRIO INICIO

17h30
SESSÃO/REUNIÃO

SOLENE
QUARTO

31,4

TAQUIGRAFO(A)

Ana Luisa
REVISOR(A)

Arnaud
ORADOR(A)

Sra. Janete Maria Mayer

PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Com a palavra a Mestre da

Loja RosaCruz de Brasília, Sra. Janete Maria Mayer Nicola.

SRA, JANETE MARIA MAYER NiCOLA - Exma. Sra. Deputada Lúcia

Carvalho, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal; Exmos. Srs Deputados;

prezados amigos da Ordem Rosa-Cruz; fráteres e sorores, o caráter universalista

da Ordem Rosa-Cruz - AMORC encontra nesta oportunidade, em que é publicamente

homenageada em sessão solene da Câmara Legislativa do Distrito Federal, uma

resposta altamente significativa. Na verdade, os Exmos. Srs. representantes
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políticos do povo brasiliense vêm conferir ã nossa Organização o aval da nossa respeitável

comunidade para os nossos projetos de interesse social e para o nosso trabalho em prol do

ser humano em todos os níveis.

A Loja Rosa-Cruz Brasília - AMORC, na sua condição de corpo afiliado, tem a

responsabilidade de manter e expandir os propósitos e as ações humanitárias da nossa

Organização, cabendo-lhe, nesta oportunidade, recolher com sincera gratidão a dádiva

inestimável do reconhecimento que lhe confere o Poder Legislativo da muita amada Capitai do

Brasil.

Com efeito, a AMORC inseriu em seus estatutos um amplo programa de serviço

comunitário com ênfase em educação básica e profissionalizante e assistência social.

Julgamos oportuno, antes de descrevermos as nossas disponibilidades e

serviços efetivos de interesse dos nossos associados prioritariamente para os membros da

comunidade mais necessitados, fazermos um breve esboço histórico da Ordem Rosa-Cruz:

A AMORC tem suas raízes históricas no Egito, notadamente na 18a dinastia na

qual pontificou a figura do faraó Thutmose III entre os anos 1500 a 1447 a.C. Com a revoíução

pacífica e extraordinária, posteriormente conduzida pelo faraó Amenhotep IV ou Akenaton, da

religião oficial, quando se estabeleceu o culto a Aton, imagem visível do Deus único.
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Assim como a Esfinge e as pirâmides do Vale de Giza, no Cairo, Egito,

"contemplam os séculos" e sinalizam a eternidade da vida, a Ordem Rosa-Cruz - AMORC vem,

em sua milenar trajetória acompanhando a grande aventura humana, buscando, sobretudo,

difundir e preservar o conhecimento destinado a orientar as personalidades em seu processo

evolutivo.

A Loja Rosa-Cruz Brasília, com o respaldo da ancestralidade da AMORC, vem-se

aplicando com o melhor dos seus esforços no desenvolvimento de diversos programas de

interesse social.

Nestas condições, cabe-nos destacar a Biblioteca Pública, registrada no Instituto

Nacional do Livro, que, originariamente especializada em matéria esotérica ou mística, vem se

diversificando com o incremento de obras científicas, artísticas, literárias, técnicas etc., com

um acervo superior a 13.000 livros.

O desenvolvimento de projetos de interesse comunitário ensejou a criação do que

denominamos "Grupo de Saúde", que atua através de sessões de orientação, palestras e

instruções sobre higiene, saúde, cidadania e assuntos correíatos.

Atenta à importância dada aos jovens não-filiados, promovemos atividades de

esportes à nossa ordem juvenil.
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Como ponto culminante do programa de prestação de serviços de interesse

comunitário foi recentemente inaugurado, em caráter oficial, o Centro de Instrução Comunitária

em local reservado inicialmente para o desenvolvimento de cursos de curta e média duração,

tais como alfabetização, digitação, informática, línguas e ginásticas terapêuticas,

Todos os programas são conduzidos por pessoas afiliadas ou não à Ordem

Rosa-Cruz. Essas pessoas empregam o melhor de seus esforços e capacidade durante o

tempo livre de que dispõem e são merecedoras de todo o nosso respeito e justa admiração.

Reiteramos nossos agradecimentos à incuta Câmara Legislativa do Distrito

Federal com a consciência de que os seus membros possuem a visão nítida da importância do

seu trabalho para o progresso da nossa Capital e para o bem-estar do seu povo.

Obrigada. (Palmas.)
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Dep. Lúcia Carvalho

PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - A Dra. Janete está me

passando agora, um título de reconhecimento e gratidão.

Gostaria que ela fizesse a leitura para que pudéssemos registrar também nos

Anais da Casa.

DRA. JANETE MARIA AMÁLIA-

"A mestria da Loja Rosa-Cruz Brasília - AMORC, reconhece ter sido um

privilégio contar com a preciosa, digna e honrada colaboração da

Deputada Distrital, Sra Lúcia Carvalho no ano Rosa-Cruz 3.349."

Muito obrigada a todos.(Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Temos aqui presentes várias

pessoas amigas, que representam diversas entidades, e gostaríamos de deixar seus nomes

registrados nos Anais desta sessão. Permitam-me que o faça porque se trata de nomes

importantes; Sra. Membro da Ordem Rosa-Cruz, Benedicta Celina de Oliveira; Sra. Membro da

Ordem Rosa-Cruz, Glacy Paranhos; Sra. Membro da Ordem Rosa-Cruz, Ivone Jorge Divino;

Membro da Ordem Rosa-Cruz, Vânia Maria Vieira da Silva; Membro da Ordem Rosa-Cruz,

Isacmis Gonçalves Passos; Membro da Ordem Rosa-Cruz, Maria Nazareth Ferreira Neto;
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Membro da Ordem Rosa-Cruz, Glei Chaves; Sr. Representante de Juiz, Presidente da 2a turma

do Tribunal Regional Federal, 1a Região de Brasília, Dr. Ailton Bernardes de Assis; Sra.

Representante da Presidência do Sindicato dos Jornalistas do DF, Nice Mecking; Sr. Membro

da Ordem Rosa-Cruz - AMORC, Dr. José Delfin Ferreira; Sr. Presidente da Junta Depositária

da Loja Rosa-Cruz Brasília - AMORC, Dr. Pedro de Souza Gurgel; Sra. Membro da Ordem

Rosa-Cruz, Maria da Penha Carvalho Gurgel; Sra. Membro da Ordem Rosa-Cruz, Verona

Caravíere; Sra. Secretária da Loja Rosa-Cruz Brasília - AMORC, Ana Maria Ângela Bravo

Víilalba; Membro da Ordem Rosa-Cruz - AMORC; Dra. Lindalva Ribeiro de Farias; Sr. Membro

da Ordem Rosa-Cruz, Eduardo Teixeira; Sra. Membro da Ordem Rosa-Cruz, Dra. Doralice da

Mota Leite. Presente também aqui, Membro da Ordem Rosa-Cruz, Inês Gomes de Souza; Srta.

Membro da Ordem Juvenil Rosa-Cruz, Ana Verônica Carvalho de Gurgel; Sr. Presidente do

CONFEA, Oswaldo Fonseca; Sr. Membro da Ordem Rosa-Cruz, Edy Torrente Andrade; Sr.

Membro da Ordem Rosa-Cruz, Flávio Popínigis; Sra. Carmem Maria das Graças Duarte; Sr.

Membro da Ordem Rosa-Cruz, José Antônio Bezerra Nobrega; Sra. Caroline Dantas Coelho,

Membro da Ordem Rosa-Cruz; Regina Caraviere, presente também nesta solenidade;

Membro da Ordem Rosa-Cruz, Atílio Nicola Filho; Membro da Ordem Rosa-Cruz, Ruth Ribeiro

Santos; Sr. Assessor de Juiz do Tribunal Regional Federal da 1a Região; Ailton Bernardes de
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Assis; Sr. Gerente do 1NMETRO, Instituto Nacional de Metrologia, Eng. Antônio Fernandes

Paiva; representante do Corpo de Bombeiros do DF, Cel. Lizandro Chiarei; Sr. Representante

do Sub-Secretário do Entorno do DF, Wilton Silva; e dois amigos especiais, que sempre vêm

as solenidades da Câmara, Sr. Presidente do Instituto do Patrimônio
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Histórico e Geográfico do Distrito Federal, Cel. Afonso Eldoro dos Santos, também a outra

amiga Presidente da Academia Internacional de Cultura, Dra. Palmerina Moneto, que se

encontra presente.

Passo a palavra ao Dr. José Maurício de Andrade.
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DR. JOSÉ MAURÍCIO DE ANDRADE - Exma. Sra. Presidenta desta Câmara,

Dep. Lúcia Carvalho, Exmos. Srs. Deputados, Digna Mestra da Loja Rosa-Cruz Brasília »

AMORC, demais autoridades, senhoras e senhores, a origem de nossa ordem remonta há

3350 anos. Há aproximadamente 1500 anos antes de Cristo, o faraó Tutmés III agrupou as

escolas de mistério do antigo Egito em uma só Ordem, sendo que esta Ordem tomou nova

dimensão com o reinado do Faraó Akhenaton que estruturou os ensinamentos que lhes

haviam sido transmitidos, escrevendo vários textos, onde procurou preservar a sabedoria da

Tradição Primordial, imortalizando o caminho espiritual que o homem deve trilhar para se

elevar até o estado de perfeição. Akhenaton passou então a ser considerado o nosso primeiro

dirigente, sendo que um dos maiores legados que deixou para a humanidade foi o

monoteísmo, a crença em um Deus único.

Muitos sábios gregos foram admitidos em nossa Ordem tendo então os

ensinamentos por eles adquiridos influenciado grandes escolas filosóficas e espalhado-se da

Grécia por todo o Ocidente. Por volta da Idade Média, a Ordem se instalou na França,

Inglaterra e Alemanha.

Foi no inicio deste século, graças ao trabalho dos rosas cruzes europeus, e do

Fráter Harvey Spencer Lewis que a Ordem se estruturou na forma atual, adotando o nome de
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AMORC, onde os ensinamentos da tradição são transmitidos aos membros através de um

método sistemático de ensino, adotando-se um sistema de graus de estudo, onde se busca

apreender as leis divinas e naturais tal qual se apresentam no homem e na natureza.

Atualmente, a estrutura da AMORC é composta por uma Suprema Grande Loja e

Grandes Lojas para os diversos idiomas e organismos afiliados(lojas) espalhados por todo o

mundo. Nos países onde estão instalados, nossos organismos afiliados exercem livremente

suas atividades e buscam colocar à disposição de todos os homens, sem distinção de raça,

sexo, cultura ou credo religioso, os ensinamentos que remontam à antigüidade.

AMORC é administrada internacionalmente pelo nosso Imperador Fr, Cristhian

Bernard As Grandes lojas possuem administração própria, sendo que no Brasil a sede

nacional está localizada em Curitiba/PR e é administrada pelo nosso Grande Mestre Fr.

Charles V. Parucker. Existem no Brasil 236 organismos afiliados espalhados por várias

cidades brasileiras, que são coordenados pelos nossos Dignos Mestres.

A história da Ordem no Planalto Central remonta ao inicio da construção de

Brasília, pois, há aproximadamente 40 anos, brasileiros de todos os Estados , tocados pelo

ideal do então Presidente Juscelino Kubitschek, dirigiram-se para o Planalto Central,

objetivando construir aqui a capital de nossa Pátria. Esses homens, pelos seus espíritos
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empreendedores, foram chamados pioneiros, pois, com sua determinação e crença em um

ideal, ergueram esta cidade que hoje é um patrimônio da humanidade.

Junto destes desbravadores, estava um grupo de rosas cruzes que, imbuídos do

ideal cívico, ajudaram na construção de Brasília. Este grupo abraçava também o ideal Rosa-

Cruz de desenvolvimento do ser humano em todos os níveis, notadamente no plano espiritual.
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Estes pioneiros do rosa-crucíanísmo fundaram no dia 04.12.60 o primeiro

organismo Rosa-Cruz no Planalto Centrai, cuja história se confunde com a história da nossa

cidade, de modo particular, pois os rosas-cruzes pioneiros auxiliaram no erguimento da cidade

e dentro dela a nossa ordem.

Hoje, contamos com três organismos no DF e Entorno, onde se prestam

relevantes serviços à comunidade, através de cursos e palestras destinadas ao

aperfeiçoamento moral e espiritual do homem e à sua formação profissional, preparando-o

para o exercício da cidadania. E acreditamos que nossa Ordem, assim como esta Casa, vem

desenvolvendo um trabalho que busca melhorar a qualidade de vida da população, e cremos

que este é o caminho para a melhoria do mundo uma vez que, quando todos os seres

humanos tiverem satisfeitas as suas necessidades materiais, mentais e espirituais, poderemos

buscar uma sociedade mais justa, fraterna, solidária, pacífica, onde todos possam ser

considerados cidadãos.

Assim, senhoras e senhores, é que, ao longo do tempo, temos nos dedicado,

silenciosa, constante e pacientemente ao trabalho de aprimoramento do homem, seguindo um

adágio esotérico que postula que é pela evolução e não pela revolução que as coisas mudam.

Desta feita, quando então, esta Câmara Legislativa realiza esta sessão solene
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para homenagear nossa amada Ordem Rosa-Cruz, sentimos que esta sessão , mais que uma

homenagem, ela também é o reconhecimento do nosso trabalho, dos nossos esforços e

principalmente, da nossa disposição de servir altruisticamente aos nossos semelhantes, pois o

serviço alíruístico à humanidade é a missão que todo Rosa-Cruz busca realizar para maior

glória de Deus,

Finalizando, gostaríamos de frisar, em meu nome, como em nome do nosso

Grande Conselheiro, do nosso Grande Mestre e do nosso Imperador que para nós constitui

uma honra especial sermos homenageados por esta Casa, a quem externamos nossos

agradecimentos e dedicamos nossos mais sinceros votos de paz profunda, certos de que

todos nós estamos sendo dignos da herança que nossos antepassados nos legaram.

A todos os membros desta Câmara Legislativa e ao povo de Brasília, e em

especial ao Deputado Jorge Cauhy, o nosso muito obrigado.
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DEPUTADO LUIZ ESTEVÃO - Sra. Presidente, Peço a palavra pela ordem.

PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Concedo a palavra ao

Deputado Luiz Estevão.

DEPUTADO LUIZ ESTEVÃO (PMDB. Pela ordem. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidenta, Srs. Deputados, embora meu partido tenha sido, excepcionalmente, representado

pelas palavras do nosso Líder, Deputado Fííippelli, peço desculpas e licença ao Líder da

nossa Bancada, para dizer da minha alegria de estar aqui, hoje, participando desta sessão

comemorativa, em homenagem à Ordem Rosa-Cruz, pelo nível das pessoas que nos honram

com suas presenças aqui no plenário, e também para estender os cumprimentos ao Deputado

Jorge Cauhy.

Deputado Jorge Cauhy, para orgulho de todos nós, Deputados Daniel Marques,

Odilon Aires, Filippelli e Edimar Pireneus, V Exa. nos honra sendo membro da Bancada do

PMDB. Não só nesta homenagem como também no Projeto de Lei que concede isenção

tributária aos imóveis da Ordem Rosa-Cruz. O Deputado Jorge Cauhy tem mostrado seu valor

no trabalho legislativo, apoiando um trabalho tão dirigente, tão importante e tão nobre, que os

senhores e senhoras fazem na nossa cidade.

Parabéns, contínuo sucesso na Ordem Rosa-Cruz.
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Agradeço ao Deputado Jorge Cauhy pela pertinência desta homenagem e a

nossa disposição de estar sempre marchando juntos com o Deputado Jorge Cauhy para trazer

todos os benefícios necessários à Ordem Rosa-Cruz.

Muito obrigado.
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PRESIDENTE (DEPUTADA LÚCIA CARVALHO) - Registro a presença da

Membro da Ordem Juvenil Rosa-Cruz, Srta. Adriana Bahia Ferreira; da Sra. Membro da Ordem

Rosa-Cruz, Profa. Lídia Carvalho de Oliveira Pavião; Sras. Membros da Ordem Rosa-Cruz,

Leila Pinheiro Machado e Francisca Rosa.

Tenho a função de fazer o encerramento desta Sessão Solene que homenageia a

Ordem Rosa-Cruz nos seus trinta e seis anos de existência no Distrito Federal.

Faço este encerramento saudando todos da Ordem Rosa-Cruz na figura da Dra.

Janete Maria Mayer Nicola, Mestre da Ordem Rosa-Cruz eleita para o ano de 1997. Saúdo

também o Dr. José Maurício de Andrade em nome de todos os homens que pertencem à

Ordem Rosa-Cruz.

Esta homenagem só poderia acontecer pelo coração e pela figura da pessoa do

Deputado Jorge Cauhy. O Deputado Jorge Cauhy transcende o partido. É uma figura que tenta

sempre, em Plenário, manter o equilíbrio, o que é a filosofia da Ordem Rosa -Cruz. É uma

pessoa que sempre aconselha a todos no procedimento. Foi escolhido o Presidente da

Comissão de Ética desta Casa. É um dos Parlamentares que, pela convivência, ganhou a

minha estima, porque se preocupa com cada um de nós de coração. Sou testemunha disso.

Ele se preocupava quando, há muito tempo atrás, eu ainda tinha um pequeno vício de fumar e
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ele dizia sempre que rezava por mim. Até que resolvi parar. Vi nele uma das pessoas que

conseguiu fazer isso, reforçando a minha vontade. Agradeço muito ao Deputado Jorge Cauhy
i

pela sua insistência. E cada um de nós tem uma história para contar da atuação positiva do

Deputado Jorge Cauhy em nossas vidas.

A homenagem que o Deputado Jorge Cauhy faz à Rosa-Cruz, temos que

devolvê-la, homenageando a sua figura humana, que não temos tempo de agradecer. Assim

como a outras figuras daqui, que amo muito, mas que não tenho oportunidade. Nossa vida é

tão corrida, que temos muito o hábito de criticar, mas muito pouco o hábito de elogiar.

Portanto, faço isso de coração - e o Deputado sabe disso - o quanto foi

importante o seu trabalho para que eu pudesse ser a Parlamentar que sou e ocupar o espaço

que hoje ocupo nesta Casa. Tenho muita consideração pelo Deputado Jorge Cauhy. Esta é a

tradução desta homenagem.

É preciso que todos os servidores desta Casa que, neste momento, estão nos

ouvindo saibam que, se desejarem participar de qualquer atividade do templo que vocês tão

bem conduzem na 607 Norte, está aberto a todos e há um horário de funcionamento para

algumas atividades daqueles que não fazem parte das atividades internas nas quartas-feiras,

às 20 horas, e nos sábados, às 16 horas.
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Sensibilizo-me muito com a cultura egípcia. Estive, recentemente, no Museu

Britânico que tem o maior acervo e cultura egípcia e que traduz tão bem essa filosofia que

vocês têm do respeito ao ser humano, do carinho que têm para com seus semelhantes e da

preocupação de traduzir isso numa obra concreta.

Essa é a vida Parlamentar. Com certeza nem sempre compreendida - e os

Deputados Daniel Marques, Odilon Aires, Filippelli e Edimar Pireneus são testemunhas disso

Muitas vezes tentamos realizar alguma coisa, sempre em benefício de um determinado

segmento e, muitas vezes, não somos compreendidos.

Admiro as pessoas que, mesmo com todas as críticas, estão sempre

perseverando, lutando e tentando não apenas olhar para a sua vida pequena dentro de casa,

que, aliás, tem o seu valor, mas precisa também transcender.

Acho que a obra da entidade que vocês hoje representam transcende os limites

da sua individualidade, do seu lar, que é um espaço importante, mas que a necessidade de

hoje, exige de nós, homens e mulheres, uma participação maior.

Portanto, quero encerrar esta sessão lendo do livro que ganhei, hoje - pequeno, mas

cheio de sabedoria -, um pensamento que vou tentar seguir religiosamente. Diz o seguinte;



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

DATA

/ 03
HORÁRIO INICIO

18h

SESSÃO /REUNIÃO

SOLENE

QUARTO

37.1
TAQUIGRAFO(A)

Adolfo
REVISOR(A)

Gil

ORADOR(A)

Deputada Lúcia Carvalho

"Procure o lado bom de todas as coisas e louve publicamente o que descobrir. Não repare o

caráter mutável do 'eu' exterior, mas procure descobrir o real e o interior. Aprenda a conhecer

e amar todos os seres."

Nós não somos aquilo que aparentamos; somos muito mais. Quero parabenizá-

los e dizer que, no ano passado, tive contato com a história da Ordem Rosa-Cruz quando era

Líder e um Deputado apresentou um projeto de isenção de IPTU, o que acolhemos

prontamente. Quando setores do nosso Governo vetaram o projeto, nós, prontamente,

dissemos que não acolheríamos de forma alguma a decisão sobre projeto do Parlamentar, o

qual foi acordado, inclusive, com a presença de vários Parlamentares no ano passado.

Então, projetos como este, na prática, são um grande trabalho social, o qual

V.Exas. realizam de coração, e nós agradecemos.

Deputado Jorge Cauhy, muito obrigado por esta oportunidade. Agradeço a todos

os Parlamentares presentes, a todos os amigos e amigas que abrilhantaram esta sessão

solene que foi realizada com o máximo da energia positiva.

Muito obrigada a todos.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h1min.)


